



大伙注意啦！5月1日起，部分第四套人民币停止流通

市民可在规定时间到银行业金融机构营业网点办理兑换

本报讯(记者 葛维祥)日前,记者从有关渠道获悉:经国务院批准,中国人民银行决定自2018年5月1日起停止第四套人民币100元、50元、10元、5元、2元、1元、2角纸币和1角硬币在市场上流通。

据悉,第四套人民币于1987年4月27日开始发行,共有1角、2角和5角、1元、2元、5元、10元、50元、100元9种面额,其中1角、5角、1元有纸币、硬币2种。今年5月1日起,停止市场流通的第四套人民币部分券别为:100元纸币,其主色调为蓝黑,正面图案为毛泽东、周恩来、刘少奇和朱德四位领导人的浮雕像,背面图案为井冈山主峰;50元纸币,其主色调为黑茶,正面图案为工人、农民、知识分子头像,背面图案为黄河壶口;10元纸币,其主色调为黑蓝,正面图案为汉族、蒙古族人物头像,背面图案为珠穆朗玛峰;5元纸

币,其主色调为棕,正面图案为藏族、回族人物头像,背面图案为长江巫峡;2元纸币,其主色调为绿,正面图案为维吾尔族、彝族人物头像,背面图案为南海南天一柱;1元纸币,其主色调为深红,正面图案为瑶族、侗族人物头像,背面图案为长城;2角纸币,其主色调为蓝绿,正面图案为布依族、朝鲜族人物头像,背面图案为国徽;1角硬币,其材质为铝镁合金,正面图案为国徽、国名、汉语拼音国名、年号,背面图案为菊花、面额。

第四套人民币部分券别的集中兑换期为2018年5月1日至2019年4月30日。在此期间,持有者可到各银行业金融机构营业网点办理兑换。集中兑换期结束后,第四套人民币部分券别持有者可到中国人民银行分支机构选定的银行业金融机构办理兑换。



“水晶泥”玩具热卖 当心有毒!

□ 记者 赵妍东方

最近,小学校园里,一种叫“水晶泥”的玩具在小学生当中走红,这种“水晶泥”既有成品卖,又可买原料自制,受到不少学生的追捧。但业内人士提醒,这种“水晶泥”中含有的硼砂是一种有毒的化学物质,长期接触可致儿童中毒。

市场:“水晶泥”热销,每瓶3元到6元不等

记者走访市区多家学校附近的文具商店,发现这种“水晶泥”十分热销,有的商店甚至卖到脱销。这些五颜六色的瓶装“水晶泥”,大小不一,零售价格从3元到6元不等。

因为热销,几乎所有的文具店都把这种“水晶泥”放在了货架最显眼的位置。在第一小学门口一家文具店,记者看到,“水晶泥”装在透明塑料瓶里,除套盒包装有一行“益智水晶泥”字样外,没有任何产品说明,更没有生产厂家、生产许可、生产日期等商品最基本的信息。对于“水晶泥”的成分,记者询问了店老板,老板一问三不知,但他强调说这些产品都是安全无害的。

家长:对热卖的“水晶泥”态度各有不同

“女儿哼了几天了,非要‘水晶泥’,说班上几乎人手一个,就带她到这里看看。”昨日一早,在实验小学西校区附近的一家文具店,正在送孩子上学的张女士告诉记者。只见小孩从货架上拿出一瓶红色物品,打开后让家

长闻了闻,里面散发着一股水果味。由于赶着上班,张女士花3元钱给孩子买了一瓶“水晶泥”便转身离开了,她认为也就是“3元钱的玩具,买就买吧,孩子玩玩而已”。

与张女士的态度不一样,市民李先生的儿子在东区实验小学就读一年级,最近每天回来都念叨着要“水晶泥”。心细的李先生亲自去学校周边小卖部看了一下。他发现这种“水晶泥”的外包装上没有任何文字或者图案标识,他买了一瓶“水晶泥”捏了捏,可塑性极强,手上留有一股香味,仔细闻时又有刺鼻的胶水味,几分钟后手掌有灼烧感。李先生不建议买给孩子玩,担心这种“水晶泥”会影响小孩健康。

采访中,不少家长也反映,学校附近的小卖部“三无”产品包装鲜艳、奇特,小孩子好奇心重,都会把钱花在这种“三无”产品上,万一有毒有害,对还在生长发育期的他们来说危害很大。

业内人士:“水晶泥”含有毒物质硼砂

业内人士告诉记者,这种看似不起眼的“水晶泥”,其原材料是含有毒物质的硼砂。硼砂毒性较高,世界各国多禁用其为食品添加剂。小孩在做手工过程中,如果遇到皮肤破损或者不经意间用手摸到口腔黏膜,便会吸入硼砂。硼砂在人体内吸收较快,但从体内代谢出去的过程较慢。当人体摄入一定量的硼砂,就会引起消化道相关疾病,比如食欲减退、营养吸收受影响等。人体若摄入过多硼砂,会引发多脏器的蓄积性中毒。建议家长尽量不要买这种含有毒物质的玩具给孩子;如小孩一定闹着要买,在小孩子玩过这种“水晶泥”以后,家长一定要对孩子的手进行清洗消毒。

为会“网友”开销大 砸车盗窃落法网

本报讯(通讯员 王怀玉 记者 南笙)3月28日,我市警方抓获犯罪嫌疑人小于、小明(均为外地人),一举破获系列流窜盗窃车内物品案件20余起,案值10余万元。目前,两人已被警方刑事拘留。

今年3月中下旬,我市城区多位私家车主报案称自家的车被砸开车窗玻璃,窃走后备箱及车内座位上的烟、酒、现金等物,价值2万余元。接报后,警方排查发现

外地籍男子小于、小明有重大作案嫌疑。3月27日,我市警方追踪至镇江市京口区进行布控,次日上午7时许将从扬州作案归来的犯罪嫌疑人小于、小明成功抓获。经审查,犯罪嫌疑人为维持会网友的大量开销,心生歹念,通过砸汽车玻璃的手段盗窃车内物品。自2018年以来,两人窜至扬州、兴化、高邮等地作案20多起,窃得的现金、香烟、酒等已被挥霍一空。

高邮市燃气管理办公室 高邮市宏泰燃气有限公司 **安全提醒**

液化气中毒救护 ②

当发现有人液化气中毒后,在医护人员到来之前或护送到医院之前,应采取如下措施:

- 1、迅速把中毒者救出,放在空气流通的地方。情况严重者应及时拨打120急救电话或送医院急救。
- 2、解除中毒者的呼吸障碍,如敞开领子、清除口中的异物等,保证呼吸流畅。
- 3、当中毒者处于昏迷状态时,可使其闻氨水、喝浓茶、汽水或咖啡等,不能让其入睡。如果中毒者身体发冷,则要用热水袋或摩擦的方法使其保暖。
- 4、中毒者失去知觉时,除采取上述措施外,应将中毒者放在平坦的地方,用纱布擦拭口腔,在必要时进行人工呼吸,直至送往医院。

瓶装液化气安全用气常识 ⑥

常熟农商银行扬州分行招聘启事

江苏常熟农村商业银行股份有限公司(简称“常熟农商银行”)是全国首批组建的股份制农村金融机构,具有60多年悠久历史。2007年,成功引进交通银行作为战略投资者;2016年9月30日在上海证券交易所挂牌上市。据英国《银行家》杂志公布的2017年度全球1000家银行排名,常熟农商银行位居国际银行业第559位。

近年来,常熟农商银行致力于探索区域化发展之路,现已设立了盐城、南通、无锡、泰州、扬州、苏州六家分行,正在筹建镇江分行,主发起设立了30家“兴福”系村镇银行,并投资武汉、天津等6家农村金融机构。

现诚邀社会各界勇于接受挑战、德才兼备的人才加盟,共同开拓扬州分行美好未来。

具体招聘事项如下:

一、招聘岗位及人数(详见右下角表格)

二、基本条件

1、能够自觉遵守国家法律、法规和各项金融规章制度,无不良记录;

- 2、具有良好的职业操守和较强的事业心、责任心,能够承受一定的工作压力;
- 3、户籍不限;
- 4、身体健康,双眼矫正视力均不低于4.8,无色盲色弱等(以体检报告为准)不适宜金融系统工作的;
- 5、能够熟练使用计算机和其他电子办公设备;
- 6、不属于我行规定的亲属回避对象;
- 7、特别优秀者可适当放宽条件。
- 8.具体岗位要求可登录我行官网查看。

三、应聘方式

- 1、应聘者请登录 <http://crcb.zhiye.com/> 在线报名,并在附件中上传身份证件、《教育部学历证书电子注册备案表》及其他资格证书;
- 2、简历投递截止时间:2018年5月18日;
- 3、我行将在简历投递截止日期后10个工作日内对报名信息进行审核,应聘人员可登录报名系统内的“个人中心”查看个人审查状态;

- 4、初审合格后,我行将电话通知本人考试时间、地点;通过考试并经体检合格后,办理录用手续;二个月内未收到通知,视为未通过;应聘材料代为保密,恕不退还;
- 5、咨询电话:0512-52909085 丁女士。

常熟农商银行
二〇一八年三月三十日

招聘岗位	人数
邗江地区公司客户经理	1-2名
高邮地区公司业务团队负责人	1名
江都支行(筹)零售业务团队负责人	1名
江都支行(筹)公司客户经理	2名
江都支行(筹)内部综合员	1名
江都支行(筹)营业部柜员岗	1名
江都支行(筹)综合管理岗	1名

扬州分行地址:扬州市邗江区文汇西路181号

